
 

Βύρωνας 27/4/2023 

Αριθ. Πρωτ.: 308 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
244ο Ενημερωτικό 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Α΄ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΣΤΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΕΣ 26/4 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΠΕΜΠΤΗ 27-4 ΣΤΙΣ 8.00μμ ΣΤΟ 2ο 
Δ.Σ. ΑΘΗΝΩΝ (Δαμάρεως 65, Παγκράτι) 

Συνεχίζοντας τη μάχη ενάντια στην εφαρμογή της «αξιολόγησης», ο Σύλλογος μας ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ και οι 
άλλοι έξι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Α΄ Αθήνας μαζί με ΕΛΜΕ, προχώρησαν 
την Τετάρτη 26-4 στις 2.00μμ σε παράσταση διαμαρτυρίας στην Α' Διεύθυνση Εκπαίδευσης Αθήνας και στα 
γραφεία των νέων Συμβούλων Εκπαίδευσης (ΣΕ)-αξιολογητών. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι, παρόλο που όλοι οι Σύμβουλοι – αξιολογητές είχαν ενημερωθεί για τη μέρα και ώρα 
της κινητοποίησης, μόνο δύο αναγκάστηκαν να παραμείνουν επειδή τους είδαμε την ώρα που έφευγαν κι 
αυτοί! Είναι δε χαρακτηριστικό της εμμονής του Υπουργείου και της Δ/νσης ότι και την ώρα της παράστασης 
διαμαρτυρίας έφταναν μηνύματα σε νεοδιόριστους εκπαιδευτικούς που τους ενημέρωναν σχετικά με το 
ποιος/ποια ΣΕ θα τους αξιολογήσει. 
Μέσα από την τοποθέτηση της πρόεδρου του Συλλόγου μας αλλά και τις τοποθετήσεις εκ μέρους  των άλλων 
Συλλόγων κατέστη σαφές ότι η αξιολόγηση δε θα περάσει και σε αυτή τη φάση! Έγινε ξεκάθαρο ότι η 
κατηγοριοποίηση σχολείων – μαθητών θα μείνει στα χαρτιά ότι οι εκπαιδευτικοί ζητάμε ένα καλύτερο 
σχολείο με κριτήριο της σύγχρονες πραγματικές ανάγκες, υπερασπιζόμενοι το δικαίωμα στη μόνιμη σταθερή 
δουλειά, τον παιδαγωγικό μας ρόλο και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. Δηλώσαμε πως η 
συλλογική δράση θα συνεχιστεί, ώστε να παραμείνουμε παιδαγωγοί ενάντια στα σχέδια υποταγής, για το 
δικαίωμα στη μόνιμη και σταθερή δουλειά για τους σύγχρονους όρους εργασίας και μόρφωσης. 
Στα πλαίσια της οργανωμένης απάντηση του κλάδου μας στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση το ΔΣ του 
Συλλόγου μας έχει ήδη καλέσει σε σύσκεψη όλους τους  νεοδιόριστους την Πέμπτη 27-6  στις 8 μ.μ. στην 
αίθουσα εκδηλώσεων του 2ου Δ.Σ. Αθηνών (Δαμάρεως 65) όπου θα γίνει ενημέρωση για τις μέχρι τώρα 
εξελίξεις, συζήτηση και λύση αποριών(243ο Ενημ.) και για το πώς θα οργανώσουμε την αντίστασή μας. 

                                      

 

Κανείς και καμία νεοδιόριστος/η συνάδελφος μόνος/μόνη! Κι αυτή τη φορά η αξιολόγηση 
θα μείνει στα χαρτιά! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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